



**EDITAL Nº 001/2024**

**6ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO  
TEMPORÁRIA**

**ONDE LÊ-SE:**

PEDAGOGO 30 H-SEMED

16	Antonia Holanda da Silva Garcia	11/021973	78
----	---------------------------------	-----------	----

**LEIA-SE:**

PEDAGOGO 30 H-SEMED

<b>10</b>	<b>Antonia Holanda da Silva Garcia</b>	<b>11/02/1973</b>	<b>78</b>
-----------	--	-------------------	-----------

Alta Floresta D'Oeste, 16 de fevereiro de 2024.

**Vânia Moreira Paulo e Silva**  
Presidente da Comissão